

Fachschaftsausschuss am 20.11.2017

Sitzungsbeginn: 17:30 Uhr	Sitzungsende: 18:28 Uhr
Ausschussleitung: Silija Breimann	Protokollant: Florian Hechtl
Beschlussfähigkeit: ja	26 Basisstimmen

0. Formalia	2
1. Berichte aus den Referaten	2
2. Nachbesprechung FKR.....	3
3. Vorbesprechung FSR.....	3
4. Wahl SZK.....	4
5. Sonstiges.....	4

0. Formalia

Das Protokoll vom 13.11. wird einstimmig verabschiedet.

1. Berichte aus den Referaten

Auslandsreferat:

- Bowlingevent am 13.11. ist gut angekommen, 22 der verbindlich angemeldeten 30 sind gekommen
- Andere Buddyprogramme sollen einbezogen werden, da am FS-Treffen am Campus Garching herausgekommen ist, dass es kein anderes Auslandsreferat in Garching gibt
- Erasmus-Weihnachtsfeier wird am 6. Dezember stattfinden

Erstsemesterreferat:

- Organisation der NoPanic I wurde begonnen (findet voraussichtlich am 18. Dez. statt)
- Am Donnerstag war erster Masterstammtisch (mehr als die 40 Leute waren anwesend, für die reserviert wurde)
- Diesen Donnerstag ist die Abholung der Sammelbestellung

Fachschaftszeitungsreferat:

- Nächste Ausgabe ist in Planung, am Dienstag wird gelayoutet
- Reisswölfe loben die Referenten für das gut funktionierende FS kompakt
- Es gibt zwei neue Wölfe

Leitung:

- Übermittelt Dank von Mario für gutes Gelingen des Zusammenkommens der Garchinger Fachschaften
- Am Mittwoch Gespräch mit Adams, von Feilitzsch und Wagner: Themen sind schlechtes Licht bei den Computern von Hof 5; Lob von von Feilitzsch an die Fachschaft für ihre Arbeit; Die Bibliotheksöffnungszeiten werden verlängert, die entsprechende Stelle wurde schon geschaffen; Rahmenterminplan für die 150 Jahrfeier noch sehr offen, der Maibaum ist noch nicht geklärt
- Handyladestation soll angeschafft werden, Vorschläge hierzu an die Leitung richten
- Schlösser wurden neu programmiert

Referat für Hochschulpolitik:

- Mit der Lösung des TM1-Problems wurde begonnen
- Dieses Wochenende ist ZSK-Seminar

Skriptenreferat:

Skriptenverkauf:

- Am 5. und 7. Dezember sind Sonderverkäufe für 1. und 3. Semester
- Zwei neue Glasscheiben verbessern das Erscheinungsbild von innen und außen
- Es gibt 7 Öffnungstermine pro Woche
- Stifte der Sammelbestellung, die später geliefert werden, werden im Skriptenverkauf ausgegeben
- Howto wurde ergänzt

Druckerei:

- Druck der Prüfungssammlungen wurde begonnen
- Rill- und Perforationsmaschine wurde in Betrieb genommen

Veranstaltungsreferat:

- Seminar hat 70 Anmeldungen, aber nur 65 Bette → Späthanreiser sollten Iso-matten mitnehmen; Sachen fürs Seminar werden bestellt
- 4. Dezember wird der Christbaum aufgestellt, Mithilfe wird erbeten
- 5. Dezember ist Adventsfeier
- 7. Dezember ist das Schafkopfturnier mit der C2
- 14. Dezember Weihnachtsfeier IKOM/FSMB; Anregung, dass diese nächstes Mal nicht zeitgleich mit dem FSR stattfindet
- 18.-20. Dezember ist Glühnix

2. Nachbesprechung FKR

Siehe angehängtes Protokoll

3. Vorbesprechung FSR

- FSR am Donnerstag im MW 2250
- Anträge auf Veranstaltungsunterstützung für Glühnix und Brückenfest
- Wahl der TUNIX 2018 Organisatoren; Kandidaten haben bereits Erfahrung vorzuweisen
- Studentenhilfe e.V. (Verein des Studentenwerks, der Studenten unterstützt, die in finanzielle Probleme geraten) musste Kabarett absagen; jegliche Veranstaltungen, die auch Einnahmen bringen sind erwünscht
- AStA hat wieder zwei Finanzer
- Feedback SVV: Informationen waren umfangreich; vor allem die kleinen Umfragen wurden positiv aufgenommen; Brezn kamen gut an; Plakate deutlich besser als in den Vorjahren; Wohnungssituation wird verbessert durch zwei neue Wohnheime zwischen Garching und dem Campus; auch viele Nicht-MWler da; mehr Teilnehmer als letztes Jahr; anschließend gab es noch lange Einzelgespräche mit Nachfragen

4. Wahl der SZK

- Gespräche mit der Beauftragen über die Richtlinien der Antragstellung werden geführt werden
- Simon wird sich um die Studentischen Gruppen kümmern
- Eva möchte eingelert werden und sich dann besonders für Tutorübungen einsetzen
- Michael möchte mehr Klarheit über das Angebot der Fakultät schaffen
- Der gewünschte Bericht wird von Antonia versprochen
- Yves und Daniel werden den Neuen mit ihrer Erfahrung helfen
- Auf dem Seminar sollen die neuen eingelernt werden
- Kritisch wird gesehen, dass die FS von der Fakultät als Spielball benutzt wird
- E13-Stellen werden kritisch geprüft
- Einige große Anschaffungen müssen aufgrund fehlerhafter Anträge erneut gestellt werden
- Simon Kaddick, Eva Herrmann, Antonia Seibold und Michael Schönweitz werden einstimmig gewählt und nehmen die Wahl an

5. Sonstiges

- Zahl der Tupperdosen in der Küche soll reduziert werden
- Verteiler für alle Garchingener Fachschaften wurde eingerichtet, bei Interesse bei Daniel melden
- Nach dem Seminar wird kein Ausschuss stattfinden, dafür wird die FS geputzt und der Christbaum aufgestellt und geschmückt
- FZB-Anstelldoodle muss noch mehr gefüllt werden

Ausschussleitung

Protokollant